
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA - 4° ANO DA 16a LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE
MARÇO DE 2.016, ÀS 20:00 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROF.° ARLINDO FÁVARO.
Presidente - Gilson Henrique Lani
Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Fábio Roberto
Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João Machado, João Marcos
Demètrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim,
Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Paulo Guilherme Franzin, Raul Augusto Nogueira,
Ricardo Pinheiro de Assis, Silvio de Sales Pereira. Aprovada a Ata da 7a Sessão Ordinária, sem
retificações. EXPEDIENTE. Executivo. Projeto de Lei n° 13/16. que autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito adicional especial e dá outras providências. Encaminhado às comissões. Of. n5 149, resposta ao

requerimento n^ 61/16 do vereador João Machado. Of. n9 167, resposta ao requerimento n^ 58/16 do

vereador Eduardo L. da Silva. Of. n9 166, resposta ao requerimento n9 77/16 do vereador Paulo G. Franzin.

Of. n9 171, resposta ao requerimento n? 76/16 do vereador Fábio R. B. de Oliveira. Of. n? 169, resposta

ao requerimento n9 69/16 do vereador Eduardo L. da.Silva. Of. n9 168, resposta ao requerimento n9 72/16

do vereador Eduardo L. da Silva. Documentos arquivados. Vereadores. Projeto. Projeto de Lei

Complementar n5 02/16, da Mesa Diretora, dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara

Municipal de Leme, e dá outras providências. Encaminhado às comissões. Requerimentos. Requerimento

de Urgência Especial na tramitação 'do Projeto de Lei Complementar n° 02/16 da Mesa Diretora.
Requerimento de Urgência Especial na tramitação do Projeto de Lei n° 13/16 do Prefeito Municipal.

Encaminhados à Ordem do Dia. 113, de Fábio. R. B. de Oliveira, requer votos de pesar pelo falecimento

da Sra. Angela Ap. Naguel Henckein. 114, de Ricardo P. de Assis, requer votos de pesar pelo falecimento

da Sra. Paula Fernanda Costa. 115, de Eduardo L. da Silva, requer ao Prefeito Municipal informações sobre

lixões a céu. 116, de Eduardo L. da Silva, requer ao Prefeito Municipal informações sobre construção da

UBS do Jd. Saulo. 117, de Eduardo L. da Silva, requer ao Prefeito Municipal informações sobre o aparelho

de mamografia. 118, de Eduardo L. da Silva, requer ao Prefeito Municipal informações sobre a ida de

autoridade aos locais de manifestação. 119, de Raul A. Nogueira, requer votos de pesar pelo falecimento

do Sr. João Vitorino. 120, de João Machado, requer informações ao Prefeito Municipal sobre o uso de

veículos oficiais. 121, de João Machado, requer informações ao Prefeito Municipal sobre a merenda

escolar. 122, de João Machado, requer informações ao Prefeito Municipal sobre a merenda escolar. 123,

de Gilson H. Lani, requer ao Prefeito Municipal a convocação do Diretor-Presidente da Saecil. 124, de

Paulo G. Franzin, requer informações ao Prefeito Municipal sobre lanche aos atletas da cidade. 125, de

Paulo G. Franzin, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Augusto da Silva. Aprovados por

unanimidade. Indicações. 367, de Adenir de J. Pinto, indica sinalização de solo e placa na Rua Ernesto

Gatto, no Jd. Amália. 368, de Adenir de J. Pinto, indica sinalização de solo e instalação de "olhos de gato"

na Avenida Paul Harris e na Avenida Melvin Jones, no Jd. do Bosque. 369, de Ricardo P. de Assis, indica

realização de concurso público para a Guarda Civil Municipal. 370, de Ricardo P. de Assis, indica término

da UTI Neonatal e outras reformas no prédio da Santa Casa. 371, de Eduardo L. da Silva, indica retirada

de caminhonete e entulhos na Rua Elias Mardegan, no Jd. Cláudia. 372, de Eduardo L. da Silva, indica

reparo na iluminação da Rua Joaquim Bittencourt, no Caju. 373, de Gilson H. Lani, indica colocação de

lombada na Rua João Elias Souza, no Jd. Eloisa. 374, de Gilson H. Lani. Indica recapeamento na Rua

Henrique Eigeenher, na Vila Santucci. 375, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na Rua Luiz Ramazini,

no Jd. Santa Paula. 376, de Gilson H. Lani, indica recapeamento na Rua João Dionizio Villa, no Conj. Hab.

Ferdinando Marchi. 377, de Gilson H. Lani, indica recapeamento na Rua Martha Denzin, na Vila Shangrilá.

378, de Gilson H. Lani, indica recapeamento na Rua Ibrain Nobre, na Vila Santana. 379, de Gilson H. Lani,

indica pintura de solo na Rua Waldemar Silenci, na Cidade Jardim. 380, de Gilson H. Lani, indica
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recapeamento na Rua Tomé de Souza, no Jd. Santa Rita. 381, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na

Rua Valdete Bonfogo, no Jd. Ariana. 382, de Gilson H. Lani, indica recapeamento na Rua Guarantã, no Jd.

Presidente. 383, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica retirada de árvore na Rua Prof. Maria Luiza Violin Da

Roz, no Jd. Pavan. 384, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica limpeza e roçagem de área verde na Rua Valdemar

Zillo, no Jd. Cambuí. 385, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica manutenção e limpeza na praça do Bairro

Francisco Coelho. 386, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica tapa-buracos na Av. Maria Aparecida Arraes Koch,

esquina com a Rua Maurício Pommer, no Jd. Eroise. 387, de Ricardo P. de Assis, indica aluguel de casa de

apoio a familiares de pessoas em tratamento de câncer. 388, de Adenir de J. Pinto, indica retirada de

entulho na Rua Sebastião L. Franco da Silva, no Jd. Nova Era. 389, de José E. Giacomelli, indica roçar mato

em frente à Limatur. 390, de José E. Giacomelli, indica colocar lixeiras nas ruas do centro de Leme. 391,

de José E. Giacomelli, indica canaleta na esquina da Rua Tânia Lúcia com a Rua Princesa Isabel. 392, de

José E. Giacomelli, indica desentupir boca de lobo na Rua César Baccarin, no Jd. Eldorado. 393, de José E.

Giacomelli, indica sinalização de PARE em todas as esquinas da cidade. 394, de José E. Giacomelli, indica

sinalização nas lombadas de toda a cidade. 395, de Paulo G. Franzin, indica recapeamento na Rua Luís

Guadagnini, no Jd. Shangrilá. 396, de Paulo G. Franzin, indica manutenção e limpeza na quadra

poliesportiva do Jd. Itamaraty. 397, de Paulo G. Franzin, indica manutenção e limpeza no campo de futebol

do Jd. Ariana. 398, de Paulo G. Franzin, indica manutenção e limpeza no campo de futebol do Jd.

Itamaraty. 399, de Paulo G. Franzin, indica sinalização de solo e placas no Jd. Pavan. 400, de Paulo G.

Franzin, indica sinalização de solo e placas no Jd. Imperial II. 401, de Paulo G. Franzin, indica sinalização

de solo e placas no Jd. Imperial I. 402, de Paulo G. Franzin, indica sinalização de solo e placas no Jd. Ariana.

403, de Paulo G. Franzin, Indica sinalização de solo e placas no Jd. Itamaraty. 404, de Paulo G. Franzin,

indica sinalização de solo e placas no Jd. Vanessa. 405, de Paulo G. Franzin, indica sinalização de solo e

placas no Jd. Bonsucesso. 406, de Paulo G. Franzin, indica sinalização de solo e placas no Jd. Eloísa. 407,

de Paulo G. Franzin, indica tapa-buraco no Jd. Eroise. 408, de Paulo G. Franzin, indica limpeza e

desentupimento das bocas de lobo na Rua Dr. Mário Augusto Teixeira de Freitas, no bairro Barra Funda.

Encaminhadas ao Prefeito. Moção. De Apelo nQ 10, de Ricardo P. de Assis e outros vereadores, apelam à

Presidente da República. Aprovada por unanimidade. Diversos. Of. n^ 007/16, da Saecil, encaminha

relatórios referentes ao mês de Fevereiro de 2016. Uso da palavra. Maria Izabel Ap. Parolim: Comentou

sobre suas indicações, como a de lombadas elevadas nas avenida se de troca das placas de sinalização
aéreas, e também sobre o problema do lixo nas ruas, que envolve a Prefeitura e a população. Sobre o
mamógrafo, disse que enquanto este não é consertado a Prefeitura está agendando o exame em outros
estabelecimentos. Comentou sobre a casa de apoio aos familiares de paciente com câncer que o GACC
Santè disponibiliza. Paulo G. Franzin: Comentou que os atletas que representam a cidade não estão
recebendo lanche como era feito antigamente, e também sobre os buracos abertos pela»Saecil. Disse ter
recebido denúncia de funcionários sobre assédio por trabalharem de preto, em apoio aos protestos Sobre
a feira de artesanato na praça, afirmou que está acabando aos poucos, por falta de apoio. Fábio R. B. de
Oliveira: Comentou sobre a falta de sinalização das lombadas, sobre a sinalização aérea e que a Saecil
está fechando os buracos aos poucos, porém de maneira bastante lenta. Sugeriu melhorias em algumas
ruas afetadas pelas enchentes. Marcelo A. de C. Almeida: Falou sobre a resolução dos problemas de
iluminação no Jardim dos Ipês, e sobre as queimadas de cana que ocorreram. Afirmou que é necessário
bom senso por parte dos médicos e da Santa Casa, pois estão cancelando cirurgias eletivas. Eduardo L.
da Silva: Foi eloquente ao falar sobre os problemas enfrentados pela cidade na área de Saúde, cobrando
uma atitude rápida dos responsáveis. Sobre o requerimento questionando o uso do carro para visita de
preso em Hortolândia, disse que a resposta recebida não foi satisfatória. Ricardo P. de Assis: Apresentou
vídeos de sua visita ao Senado, para defender a liberação da Fosfoetanolamina, e explicou sobre o uso
do carro e sua estadia em Brasília. Amarilis de O. Ribeiro: Parabenizou vereador Ricardo P. de Assis pela
atitude em relação à liberação da Fosfoetanolamina, e agradeceu a todas as manifestações de apoio pelo
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falecimento de seu pai. João Machado: Parabenizou o vereador Ricardo P. de Assis. Nada mais havendo
a tratar no Expediente e após o intervalo regimental, deu-se a ORDEM DO DIA. Requerimento de Urgência
Especial na tramitação do Projeto de Lei Complementar n° 02/16 da Mesa Diretora. Aprovado por 16
(dezesseis) votos favoráveis e 1 (uma) ausência, do vereador João Machado. Projeto de Lei Complementar
n° 02/16, da Mesa Diretora, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara Municipal de

Leme, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em 1a votação por 15 (quinze) votos favoráveis
e 2 (duas) ausências, dos vereadores Eduardo L. da Silva e João Machado. Requerimento de Urgência
Especial na tramitação do Projeto de Lei n° 13/16 do Prefeito Municipal. Aprovado por 15 (quinze) votos
favoráveis e 1 (uma) ausência, do vereador Eduardo L. da Silva. Projeto de Lei n° 13/16. do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências.
Aprovado por unanimidade em 1a e 2a votação por 15 (quinze) votos favoráveis e 1 (uma) ausência, do
vereador Eduardo L. da Silva. Projeto de Lei Complementar n9 01/16, do Prefeito Municipal, que altera o

artigo 118 da Lei Complementar n9 623/11 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em 2a

votação. Projeto de Lei r\? 12/16, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito

adicional especial e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em 1a e 2avotação. Nada mais
havendo a tratar, foi a Sessão encerrada às 22:35h e, para constar, foi lavrada esta Ata pela servidora
Maria Virgínia do Amaral Mancini, Assistente Administrativa.

Secretán
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